
 

Žáci z Třebíče se učili třídit odpad hravou formou 

 

 

V úterý 12. 5. a ve středu 13.5. 2026 proběhla v divadle Pasáž v Třebíči edukativní akce 
zaměřená na třídění a předcházení vzniku odpadu. Zúčastnilo se jí celkem 1 000 žáků 6. 
až 9. tříd místních základních škol. 

Pro děti byla připravena interaktivní talkshow, během které se dozvěděly například to, jak 
správně třídit odpad, co se děje s hliníkovou plechovkou po vhození do žlutého 
kontejneru, jak funguje sběrný dvůr nebo zda je potřeba vymývat obaly před recyklací. 
Dále se dozvěděly, kde v Třebíči občané třídí systémem Door to door a co to znamená. 
Věděli jste, že hliníková plechovka může být zpět v obchodu jako nový obal už za osm 
týdnů?  

Jedním z vrcholů programu se stal odpadový kvíz, který měl obrovský úspěch. Vždy pět 
vybraných žáků soutěžilo v odpovědích na otázky, které souvisely s předchozí prezentací 
a vystoupeními. Hlavní cenou byla netradiční a velmi atraktivní možnost svézt se 
popelářským vozem a absolvovat VIP exkurzi ve společnosti ESKO-T, kde si vítězové 
projdou skutečnou cestou odpadu. Další účastníci si odnesli hodnotné věcné ceny. 
Soutěživá atmosféra, doplněná radostí z výher, přispěla k tomu, že si děti získané 
poznatky lépe zapamatovaly a zároveň si odnesly i pozitivní zážitek spojený s tématem 
třídění odpadů. Během akce byly promítány také videospoty, které ukazovaly proces 
zpracování jednotlivých druhů odpadu. 

Akce se konala v rámci dlouhodobé spolupráce města Třebíč, společnosti EKO-KOM a 
společnosti ESKO-T. Cílem je zvyšovat povědomí obyvatel o správném nakládání s 
odpady, a to zejména mezi dětmi a mladými lidmi. „Věřím, že děti si informace odnesou i 
domů. Je důležité předcházet vzniku odpadů a zároveň když už odpad vznikne, tak mu dát 
druhou šanci formou recyklace,“ uvedla jednatelka společnosti ESKO-T Pavlína 
Buršíková, která na akci vystoupila jako odbornice na odpady a zároveň všechny žáky 
pozvala na exkurze, které pořádá společnost zdarma v místním informačním centru, na 
Hrotovické ulici. Program moderoval Ondřej Urban a mezi hosty byla i zpěvačka a 
influencerka Adéla Zouharová, která na závěr programu zpestřila odpadovou show svým 
zpěvem. 

 

 

 

 



 

 

 



 

 


